
第１回御坊市介護保険事業計画策定員会 議事要旨 

 

開催日時 令和５年７月２６日（水）午後１時３０分から午後２時４５分 

場 所 御坊市役所 ５階 大会議室 

出 席 者 委員２１名（欠席委員２名） 事務局８名 

資 料 資料１ 介護保険事業計画とは 

     資料２ 第８期計画の総括について 

     資料３ 第９期計画について 

     参考資料 御坊・日高圏域介護人材白書（２０２２） 

 

１ 開会 

  市民福祉部長挨拶 

２ 委嘱状の交付 

３ アドバイザー紹介 

  特定非営利活動法人地域生活サポートセンター 小森 由美子 氏 

山梨 恵子 氏 

  日本福祉大学福祉経営学部准教授 中島 民恵子 氏 

４ 事務局紹介 

  市民福祉部介護福祉課 

５ 委員長及び副委員長の選出 

  委員長に丸山委員、副委員長に清水委員を選任 

６ 委員長挨拶 

７ 議題 

（１）介護保険事業計画とは 

（２）第８期計画の総括について 

（３）第９期計画について 

   以上について事務局から説明 

８ 質疑応答・意見交換 

 委員長 事務局より説明がありましたが、ご意見・ご質問等ありましたらお願い

します。 



 委 員 生活支援コーディネーター（ＳＣ）としての活動もさせてもらっていま

す。先日、訪問先の利用者の方で、体が悪いので自分の田んぼがいらな

いので使ってというような話になりました。こういうような方がおられ

るということで、これを有効的に使える制度があれば、ＳＣ活動も先ほ

どのドリーム農園というようなことができていくのかなと感じました。

自由に使ってということだったので、また皆さんにご協力をいただけれ

ば、その田んぼをうまく使っていけるのかなとも思っています。 

 委員長 第８期介護保険事業計画の時に課題になったのが、介護人材が確保でき

ないかということで、この介護人材の発掘に向けて色々と取り組みをさ

れたということです。これから具体的に対応していかなければならない

という状況になってくると思いますが、大体見込みというのは。 

 事務局 お手元の資料にもありますとおり、昨年度、「御坊・日高圏域介護人材確

保推進プロジェクトチーム」の中で介護事業所の皆様のご協力をいただ

いてアンケートを実施したところです。その内容を踏まえて、今後どの

ように具体的に進めていくか、この第９期の策定委員会の中でも議論し

ていただきたいと思っていますので、見込みというのはまだ分かりませ

ん。 

 委員長 第８期でもドリーム農園の話があって、今、全国的にも「農福連携」と

いう事業展開が広まっています。作られた産品に対して基準を満たした

ものに「ノウフク JAS」という認定をしてマーケットに出していく、そ

ういう方向性が全国的に広まっています。そのことを見据えた、要する

に要介護者が収益を得るための方策がないのか、その辺も頭の隅に置い

ていただきたい。 

９ 閉会 

 事務局 第２回策定委員会は１０月２５日（水）午後１時３０分からを予定して

います。ワークショップ形式による意見交換会を予定しています。 


